
Čarobna granica i vojska zla 

 

Jednom davno, u čarobnom gradu New Boyangu, živio je novinar Ratko. New Boyang  zaštićen je od zlih 

ljudi pomoću čarobnog štita. Ljudi u gradu ne znaju za zaštitu koju su stvorili magični ljudi koji žive u 

podzemlju. Ratko slučajno čuje za zaštitu i magično stanovništvo te odluči zaštititi ih, kao i svoj grad. Zli 

ljudi oko grada znaju za nju i pokušavaju ukrasti čarobni predmet koji je skriven u podzemlju. Taj je 

magični predmet zapravo magična gumica za kosu koja mijenja oblik osobi koja je stavlja na kosu. Ona 

pomaže samo dobrima, a da bi je zli ljudi mogli upotrijebiti, moraju doznati čarobnu formulu koju čuva 

Ratko. U carstvu zla nalazi se kristal koji spojen s magičnom gumicom, razbija sve čarolije i pridonosi 

pobjedi zla nad cijelim svijetom. Zlu vojsku vodi Joker koji se sprijatelji s moćnim Skymenom  koji se 

priklanja zlu. Zajedno razbiju magičnu granicu i kreću u grad. Ratko se za to vrijeme sprema otići na 

posao i na ulici upoznaje Skymena. Ratko ne zna da je njegov sugovornik na strani zla te nastavlja 

nesmetano hodati ulicom. Onda začuje Skymenovo tiho mrmljanje o tome da će u nekoliko dana napasti 

grad te da traže Ratka. On shvati da magična granica uništena te da nema puno vremena da spasi svoj 

grad. Dobrim ljudima je ugrožena sigurnost jer ako dođu u doticaj sa zlim ljudima, postoji mogućnost da i 

oni postanu zli. Zli ljudi napadaju grad i traže Ratka, koji je pomoću gumice za kosu postao nevidljiv. Dio 

dobre vojske ne ratuje već se prikrada zloj vojsci želeći je napasti s druge strane. Dotle Ratko svom 

agentu Starcu 006 daje čaroliju na povjerenje. Starac odlazi u podzemlje i podvaljuje Jokeru i Skymenu 

lažnu gumicu koju oni odnose u svoju bazu i spajaju s kristalom koji eksplodira. Jako su ljutiti zbog toga i 

dolazi do završne bitke dobre i zle vojske. Ratko, Skymen i Joker se mačuju. Skymen biva teško ranjen i 

iskrvari, a Starac 006, koji je u trenutku borbe izašao iz zemlje, pretvara Jokera pomoću gumice u kamen. 

Sigurnost se vraća u grad, a zla vojska je pretvorena u dobru vojsku. Magična gumica i mačevi zlih 

vojskovođa bivaju izloženi u muzej u spomen toga događaja. 
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